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ATA DA 38° SESSÃO ORDINÁRIA DA
SEMBLÊIA LEGISLATIVA MUNICIPAL DE

CAMPO LARGO - ESTADO DO PARANA.

Aos vinte e três dias do mês de novembro do
ano de dois mil e quinze, às 17:00 horas na Sala de Sessões da Câmara
Municipal, sito à Rua Subestação de Enologia nO2.008, nesta Cidade de
Campo Largo, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembléia Legislativa
Municipal para a sua 38° Sessão Ordinária do atual período parlamentar.
Verificando o quorum legal, com a proteção de Deus e sob a
Presidência do Excelentíssimo Vereador Mareio Beraldo, foi declarada
aberta a Sessão. Presente os Vereadores: Darci Antonio Andreassa,
João Marcos Cavalin Cuba, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri,
Josley Natal Basso de Andrade, Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir
Ivanoski, Luiz Antonio Rossatto, Luiz Daniel Torres Junior e
Fernanda Queiroz. Dando início aos trabalhos, o Excelentíssimo Sr.
Presidente determinou que eu, Vereador Junior Torres, 1° Secretário
procedesse a leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior
(23/11/2015), a qual foi aprovada independente de votação, nos termos
do artigo 115 do Regimento Interno. Em seguida procedi à leitura da
matéria em pauta. Finda a leitura o Sr. Presidente Vereador Marcio
Beraldo, suspendeu a Sessão por uma hora, concedendo a palavra ao
Sr. Valdemi Neves Reis - Presidente do Conselho Municipal Étnico
Racial (COMPER) e o Sr. Alexandre Cezar - Presidente do Instituto da
Comunidade Afro Brasileira (lCAB) para falar sobre a Comemoração da
Semana da Cultura Afro Brasileira. Conforme prevê os Artigos nO275 e
nO276 do Regimento Interno haja visto ter sido aprovado requerimento
por unanimidade neste sentido. Reaberta a sessão o Presidente
agradeceu a presença e colocou o Poder Legislativo a disposição,
sempre que for necessário e de imediato passou ao horário determinado
ao Expediente concedendo a palavra aos seguintes Senhores
Vereadores: De imediato o Sr. Presidente Vereador Mareio Beraldo
passou ao horário determinado ao Expediente concedendo a palavra
aos seguintes Senhores Vereadores: João Marcos, Darci Andreassa,
Fernanda do Nelsão, Dirceu Mocelin e Luiz Rossatto. Sendo que a ínteqra de
seus pronunciamentos estão qravadas no Site Oficial da Câmara na internet WWW.cmcampolarqo.pr.qov.br. sessão plenária -

seleciona a data - oradores. podendo ser consultado e copiado a qualquer tempo. Não havendo mais
nenhum Vereador inscrito o Senhor Presidente Vereador Mareio
Beraldo, declarou findo o expediente e passou a deliberar sobre a
seguinte matéria constante da Ordem do Dia: 01) - Encaminhado à
Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO126/15
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de autoria do Vereador João Marcos, cuja súmula dispõe sobre a
inclusão da disciplina de noções básicas de direito na grade curricular
das redes públicas e privadas de ensino. 02) - O Plenário votou e
APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em Votação Única com
Regime de Urgência e Parecer e Emendas APROVADOS por
Unanimidade o Projeto de Lei nO 39/15 do Executivo, cuja súmula
autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar no
orçamento fiscal do Município de Campo Largo para o exercício de 2015
e a promover alterações no Plano Plurianual 2014-2017 e na Lei de
Diretrizes Orçamentárias 2015. A Sanção. 03) - O Plenário votou e
REJEITOU por MAIORIA de votos, em Votação Única com Parecer
APROVADO por Unanimidade o Veto Integral ao Projeto de Lei nO
91/15 de autoria do Vereador João Marcos, cuja súmula proibe as
concessionárias de interromper o fornecimento de energia elétrica e
abastecimento de água no âmbito do Município. A Sanção. 04) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 2°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de
Resolução n° 5/15, cuja súmula aprova o Relatório Final da Comissão
Parlamentar de Inquérito, constituída pelo Ato nO 13/15, contorme/">
especifica. A Sanção. 05) - O Plenário votou e APROVOU por
UNANIMIDADE de votos, em 2° Votação com Parecer APROVADO
por Unanimidade o Projeto de Lei nO61/15 de autoria do Vereador João
Marcos, cuja súmula denomina como Rua Cinira Leal Dias, a via
pública, ainda não denominada oficialmente, conforme especifica. A
Sanção. 06) - O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE d
votos, em 2° Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o
Projeto de Lei nO65/15 de autoria da Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja
súmula denomina como Rua Natalina Rodrigues de Amorim, a via
pública, ainda não denominada oficialmente, conforme especifica. A
Sanção. 07) - O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de
votos, em 2° Votação com Parecer e Emenda, APROVADOS por
Unanimidade o Projeto de Lei nO114/15 de autoria do Vereador João
Marcos, cuja súmula institui a Semana Municipal da Higiene Pública no \
Município de Campo Largo. A Sanção. O Plenário votou e APROVOU
por UNANIMIDADE de votos os seguintes requerimentos: 08) - Três
requerimentos do Vereador João Marcos, solicitando: a) -
Informações sobre a execução da dotação orçamentária do projeto
1005. b) - Destinação de mais uma ambulância para atendimento dos
distritos de Três Córregos e São Silvestre. c) - Manutenção no CEMEI -
Centro Municipal de Educação Infantil Maria da Lu~sa....~trito d~
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Bateias. 09) - Dois requerimentos do Vereador Junior Torres,
solicitando: a) - Que se refaça as lombadas existentes na Rua
Joaquim Ribas de Andrade, próximo ao Rio Cambuí. b) - Instalação de
barras de proteção anti furto nos locais reservados a estacionamento de
motocicletas. 10) - Um requerimento do Vereador Mareio Beraldo,
solicitando: a) - Homenagem ao Colégio Sagrada Família pelos seus
90 anos. 11) - Três requerimentos da Vereadora Cléa Oliveira,
solicitando: a) - Reforma dos aparelhos da academia ao ar livre do
Parque da Lagoa, Ouro Verde. b) - Academia ao ar livre no Jardim das
Acácias. c) - Informações sobre o andamento do processo de
regularização das obras da nova unidade do Centro Estadual de
Educação Profissional de Campo Largo. 12) - Três requerimentos do
Vereador Dirceu Mocelin, solicitando: a) - Manutenção dos bueiros
da Rua João Batista Mendes esquina com a Rua Des. Clotário Portugal,
Vila Solene. b) - Placa de Honra ao Mérito aos Instrutores do
PROPERD. c) - Placa de Honra ao Mérito a jovem campolarguense
Amanda Rossa. 13) - Três requerimentos da Vereadora Lindamir
Ivanoski, solicitando: a) - Camada asfáltica Rua Rosa Tane Grande.
b) - Orelhões ao redor do Novo Hospital Nossa Senhora do Rocio. c) -
Roçada nas ruas do Itaqui de Cima. 14) - Um requerimento da
VereadoraSueli Guarnieri, solicitando: a) - Redutor de velocidade na
Rua Pavão, nO149, Dona Fina, Ferraria. 15) - Dois requerimentos do
Vereador Josley Andrade, solicitando: a) - Cobertura de ponto de
ônibus na PR-090, em frente ao Mercado Santa Fé, distrito de Bateias.
b) - Manilhamento na Rua Águas Marinhas, nO86 e 148, Jardim das
Acácias. 16) - Três requerimento do Vereador Darei Andreassa,
solicitando: a) - Informações sobre as obras para a construção da
ponte sobre o Rio Cambuí, na Rua Emiliano Perneta. b) - Ligação na
rede de esgoto do Posto de Saúde do Vila Glória. c) - Operação tapa
buracos na esquina das Ruas Belo Horizonte e Ermelino Ribas de
Ramos. 17) - Dois requerimento do Vereador Luiz Rossatto,
solicitando: a) - Edificação de Obelisco nas entradas leste e oeste da \
cidade. b) - Cobertura de área de recreio e acesso ao Ginásio de
Esportes da Escola Municipal Nicolau Morais de Castro em São
Silvestre. c) - Que sejam organizadas feiras livres com produtos
produzidos no nosso Município, no bairro Itaqui. 17) - Três
requerimento do Vereador Luiz Rossatto, solicitando: a) -
Colocação de toldos no NISS 111 e na Unidade de Saúde do Caratuva. b)
- Patrolamento e ensaibramento na Estrada Taquara dos Pires, Três
Córregos. c) - Calçada de passeio na Rua Mato Gross.9.~~~~.~rente ao
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Mercado Viana e ao
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